

18-02-2018

08.50 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں رضی الدین

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ تربپورہ میں 60 رکنی اسمبلی کی 59 سیٹوں کے لئے ووٹ ڈالنے کا عمل شروع ہو گیا ہے۔ 292 امیدوار میدان میں ہیں۔
- ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ وہ نئی دلی میں بی بی جے پی کے نئے صدر دفتر کا بھی افتتاح کریں گے۔
- ☆ وزیر خزانہ ارون جھٹلی بھارت - سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی بارہویں میٹنگ میں شرکت کے لئے ریاض پہنچ گئے ہیں۔
- ☆ مالدیپ میں وسیع پیمانے پر احتجاج اور جیل میں قید سابق صدر مامون عبدالقیوم کے ذریعے تحقیقات میں تعاون سے انکار کے بعد سیاسی بحران میں اضافہ ہو گیا ہے۔
- ☆ اور کرکٹ میں
- ☆ بھارت کی خواتین اور مردوں کی ٹیمیں آج جوہانسبرگ میں میزبان جنوبی افریقہ کے ساتھ ٹوئنٹی ٹوئنٹی میچ کھیلیں گے۔x

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Tripura Polling

تربپورہ میں اسمبلی انتخابات کے لئے پولنگ شروع ہو گئی ہے۔ اسمبلی کے کل 60 حلقوں میں سے 59 کے لئے ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ پولنگ صبح سات بجے شروع ہو گئی جو شام چار بجے تک جاری رہے گی۔ چاریلیم سیٹ کے چناؤ ایک امیدوار کی موت کے سبب، اگلے مہینے کی 12 تاریخ تک ملتوی کر دیئے گئے ہیں۔ 292 امیدوار میدان میں ہیں جبکہ اصل مقابلہ BJP اور CPIM کے درمیان متوقع ہے۔ کل تین ہزار 174 پولنگ اسٹیشنوں میں سے 47 پر پورا عملہ، خواتین پر مشتمل ہوگا۔

تقریباً سبھی پولنگ اسٹیشنوں پر پولنگ کی، ویب کاسٹنگ کی جارہی ہے تاکہ انتخابی کمیشن کے افسران اس عمل پر گہری نظر رکھ سکیں۔ پولیس ڈائریکٹر جنرل اے کے شکلا نے کہا ہے کہ آزادانہ، شفاف اور پر امن انتخابات کو یقینی بنانے کے لئے وافر حفاظتی انتظامات کئے گئے ہیں۔

انہوں نے کہا کہ بھارت۔ بنگلہ سرحد کو سیل کر دیا گیا ہے تاکہ سرحد پار سے کسی بھی نقل و حرکت کو روکا جاسکے۔ آئیے ہم اپنے نامہ نگار سے نشت جوٹی سے بات کرتے ہیں جو اس وقت مغربی تربپورہ ضلع کے Banamalipur حلقے میں موجود ہیں۔

سوال: نشت، پولنگ کی تازہ ترین صورتحال کیا ہے؟

میں ابھی بنوالی پل نرواجین چھیتز میں کھڑا ہوں جہاں پر مت داتاؤں کی لمبی قطار لگی ہوئی ہے۔ مت داتاؤں میں مت دان کے لئے بھاری اتساہ دیکھنے کو مل رہا ہے۔ اگر بنوالی پل نرواجین چھیتز کی بات کریں یہ ایک پرکھ نرواجین چھیتز ہے جہاں پر وکشی بھاجپا کے پردیش اور حکیش پیلو کمار دیو چناؤ لڑ رہے ہیں۔ اس کے علاوہ سی پی آئی ایم کے ایوڈا نیتا اور امیدوار امل کمار چکروت اور ورشٹ کانگریس کے نیتا گوپال چندر رائے بھی یہاں سے چناؤ لڑ رہے ہیں۔ اس نرواجین چھیتز میں کل 8 امیدوار اپ چناؤ لڑ رہے ہیں اور جن میں کل 35 ہزار 550 مت داتا ہیں جس

میں سے 18 ہزار 480 پیش اور 20 ہزار 768 مہیلائیں ہیں۔ x

سوال: نشت ، یہ بتائیں کہ آزادانہ اور شفاف پولنگ کو یقینی بنانے کے لئے کس قسم کے حفاظتی انتظامات کئے گئے ہیں؟۔
 کڑی سرکشا کی بات کریں تو میں دیکھ سکتا ہوں کہ اردھ سینک مل اور کیندریہ سششتر پولیس مل کے سرکشا کرمی بیہاں پر تعینات ہیں۔
 یدی ہم سرکشا اپاویں کی بات کریں تو اس پر پولیس مہاندیشک اے کے شکلا نے کہا ہے کہ سونتر نکیش اور شانتی پورن چناؤ سکشت کرنے کے لئے
 پریا پت سرکشا اپاے کئے گئے ہیں۔ انھوں نے یہ بھی کہا ہے کہ بھارت ، بگمہ دلش کی سیما کو بھی کسی بھی سمسیا سے نمٹنے کے لئے سیل کر دیا ہے۔
 جبکہ مکھیہ نرواجین ادھیکاری نے کہا ہے کہ متدان پورن ہو جانے کے بعد بھی راجیہ میں شانتی اور استھرتا بنائے رکھنے کے لئے اترکت کیندریہ بلوں کی
 کچھ کمپنیاں راجیہ میں رہیں گی اور ویب کاشنگ کی بات کریں تو مکھیہ نرواجین ادھیکاری شری رام ترنی کانتی جی نے کہا کہ لگ بھگ سبھی مت دان
 بوتھوں پر ویب کاشنگ کیا جائے گا۔ جس کے دوارا چناؤ آئیگ کے ادھیکاری کسی بھی سے متدان پر کریا پر نگرانی رکھ سکتے ہیں۔ x
 شکر یہ نشت۔ x

PM Tripura Appeal

وزیر اعظم نریندر مودی نے تریپورہ میں لوگوں ، خاص طور پر نوجوان ووٹروں سے اپیل کی ہے کہ وہ اسمبلی انتخابات میں ریکارڈ تعداد میں
 اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں۔ x

Nagaland Election

بھارتیہ جنتا پارٹی نے ناگالینڈ میں ہونے والے انتخابات کے لئے اپنا منشور جاری کر دیا ہے۔ پارٹی کی چناؤ مہم میں مرکزی وزیروں سمیت
 پارٹی لیڈر ریلوں سے خطاب کر رہے ہیں اور حکومت کی بہتر پالیسیوں کا وعدہ کر رہے ہیں۔ AICC کے مشاہد کمیٹین پروین داور اور ناگالینڈ پردیش
 کانگریس کمیٹی کے صدر K. therie نے بھی ایک پریس کانفرنس میں کانگریس کا چناؤ منشور جاری کیا۔ پارٹی ناگالینڈ کی کل 60 سیٹوں میں، 19
 سیٹوں پر اپنے امیدوار کھڑے کرے گی۔ ناگالینڈ میں اس ماہ کی 27 تاریخ کو پولنگ ہوگی۔
 مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

VC Anenla

ناگالینڈ میں آزادانہ امیدواروں سمیت تمام 9 سیاتی پارٹیاں زوروشور سے چناؤ مہم میں مصروف ہیں۔ TR Zeling کی قیادت والی
 Naga Peoples Front کا دعویٰ ہے کہ انھیں عوام کی اکثریتی رائے حاصل ہوگی اور وہی ریاست میں حکومت تشکیل دیں گے۔ ادھر Rio کی
 قیادت والی نیشنلسٹ ڈیموکریٹک پروگریسو پارٹی کے لیڈر بھی تمام ضلعوں میں ووٹروں کو راعب کرنے میں مصروف ہیں۔ اس دوران مختلف NGO کے
 لیڈر اور چرچ کے لیڈر صاف ستھرے انتخابات کے لئے مسلسل کام کر رہے ہیں۔ انھوں نے امیدواروں سے اپیل کی ہے کہ وہ ووٹوں کی خرید و
 فروخت اشتعال انگیزی قوت یا تشدد کے استعمال سے باز رہیں۔
 کوہیما سے Anenla Jamir کی رپورٹ کے ساتھ میں۔۔۔

PM Mumbai

وزیر اعظم نریندر مودی 16 ہزار 700 کروڑ روپے کی لاگت والے ، نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا آج سنگ بنیاد رکھیں گے۔
 اس نئے ہوائی اڈے پر دو متوازی Runway ہوں گے اور اس پر سے ، فی گھنٹہ تقریباً 80 پروازیں جایا کریں گی۔ امید ہے کہ اس ہوائی
 اڈے پر کارکردگی شروع ہونے کے بعد چھترپتی شیوا جی بین الاقوامی ہوائی اڈے پر ، پروازوں کے ہجوم میں کچھ کمی آئے گی۔ اس ہوائی اڈے پر
 ایک دن میں تقریباً 900 سے زیادہ پروازیں جاتی ہیں۔ توقع ہے کہ اس ہوائی اڈے سے پہلی پرواز 2019 میں جائے گی۔
 وزیر اعظم ، ممبئی میں 'میکینک مہاراشٹر' چوٹی کانفرنس کا افتتاح بھی کریں گے۔ وہ آج شام ایک ثقافتی تقریب میں شرکت کے علاوہ CEO
 اور سرکردہ صنعتکاروں سے بھی بات چیت کریں گے۔

VC Lubna Moosa

وزیر اعظم جناب نریندر مودی آج دوپہر کو ممبئی پہنچیں گے جہاں وہ سب سے پہلے نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کی بنیاد رکھیں گے۔
 اس تقریب میں جناب مودی جواہر لال نہرو پورٹ کنٹینر ٹرمینل JNPT کے چوتھے کنٹینر ٹرمینل کو ملک کو وقف کریں گے۔ وزیر اعظم لوکل انویسٹر

سمٹ، میکینک مہاراشٹر، کنونشن 2018 کی افتتاح کریں گے۔ دورے کے آخر میں جناب مودی ممبئی یونیورسٹی میں واہوانی انسٹی ٹیوٹ پر آرٹیفیشیل اعلیٰ جنین کا افتتاح بھی کریں گے۔ x
خبرنامے کے لئے لکھی یوسف موہلی، ممبئی۔

PM BJP HQ

وزیراعظم نئی دہلی میں آج صبح BJP کے نئے صدر دفتر کا افتتاح کریں گے۔ پارٹی کا نو تعمیر شدہ دفتر وسطی دہلی میں دین دیال ابادھیائے مارگ پر واقع ہے۔ افتتاح کی تقریب میں امید ہے کہ بہت سے مرکزی وزراء اور پارٹی کے سابق صدور شرکت کریں گے۔ x

VC. Shashank

اس احاطے میں تین عمارتیں ہیں جو کمیونیکیشن آلات سے لیس ہیں۔ اس سے پارٹی کے ذمہ داروں کو ریاستوں اور مقامی سطح پر اپنے ہم منصبوں سے دفتری کام کاج میں رابطہ رکھنے میں آسانی ہوگی۔ اس ماحول دوست کیمپس میں 70 کمرے ہیں اور یہ وائی فائی سے لیس ہے۔ سبھی عمارتوں میں کانفرنس ہال، تحقیق کے لئے کمرے، ڈیجیٹل لائبریری اور لائونڈری کے لئے اسٹوڈیو جیسی سہولیات موجود ہیں۔ بجلی کی فراہمی کے لئے سولر پنیل نصب کئے گئے ہیں۔ بارش کے پانی کا تحفظ اور حیاتیاتی بین الحلا بھی آفس کی اہم خصوصیات ہیں۔ بی جے پی کی بڑی قومی پارٹی ہے جو اپنا دفتر Lutyens Bunglowtone سے باہر منتقل کئے جانے چاہئیں۔ بی جے پی دفتر کی منتقلی کے بعد شاید دیگر پارٹیوں پر بھی منتقلی کے لئے دباؤ قائم ہوگا۔ x

سشانتک کمار کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لئے میں اسلم بیگ۔

Shukla Nirav Modi

خزانے کے وزیر مملکت شیو پرتاپ شکلا نے کہا ہے کہ وزارت خزانہ پنجاب نیشنل بینک میں 11 ہزار 400 کروڑ روپے کے گھپلے کے سلسلے میں وزیراعظم کے دفتر کے ساتھ کام کر رہی ہے۔ انھوں نے کہا سرکار ارب پتی جوہری Nivav Modi کو بھارت لانے اور اسے سزا دینے کی کوشش کرے گی جو مبینہ طور پر اس گھونالے کا ذمہ دار ہے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ PNB گھونالہ معاملے میں تفتیش جاری ہے اور سرکار اس میں ملوث کسی بھی شخص کو نہیں بخشے گی۔ انھوں نے کہا کہ RBI نے واضح طور پر یہ کہہ دیا ہے کہ اگر غلطی PNB کی طرف سے ہوئی تو اسے اُن سبھی بینکوں کو رقم ادا کرنی پڑے گی جنہیں اس گھپلے سے نقصان پہنچا ہے۔ x

Singhvi Sitharaman

سینئر کانگریس لیڈر اور AICC کے ترجمان ابھیشیک منونگھوی نے کہا کہ ان کا اور ان کے اہل خانہ کا گیتانجلی Gems یا زیورات کے تاجر، نیرومودی سے کوئی لینا دینا نہیں ہے۔ نئی دہلی میں کل ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے جناب سنگھوی نے کہا کہ بی جے پی اور میڈیا کا ایک طبقہ ان کے اہل خانہ کے جوہری نیرومودی کی کمپنی کے ساتھ رابطوں سے متعلق جھوٹی اور بے بنیاد الزامات کو ہوا دے رہا ہے۔ x

Break

Jaitley Saudi Arabia

وزیر خزانہ ارون جیٹلی آج سعودی عرب کے دو روزہ دورہ پر روانہ ہوں گے۔ وہ بھارت - سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی 12 ویں میٹنگ کی مشترکہ صدارت کریں گے۔ JCM کی یہ میٹنگ آج سے شروع ہو رہی ہے۔ وزیر خزانہ ارون جیٹلی اپنی سعودی ہم منصب کے ساتھ سعودی عرب - بھارت بزنس کونسل کا افتتاح کریں گے۔ دورے کے دوران جناب جیٹلی جنادرہ میں سعودی قومی وراثتی اور ثقافتی میلے میں بھارتی پولیلین کا بھی دورہ کریں گے۔ ایک سرکاری ریلیز میں کہا گیا ہے کہ دورے کے دوران جناب جیٹلی، سعودی عرب کے تجارت و سرمایہ کاری کے وزیر جناب ماجد القصابی کے ساتھ باہمی امور پر تبادلہ خیال کریں گے۔ x

Maldives Protest

مالدیپ میں وسیع پیمانے پر احتجاج اور جیل میں قید سابق صدر مامون عبدالقیوم کے ذریعے تحقیقات میں تعاون سے انکار کے بعد سیاسی بحران میں مزید اضافہ ہو گیا ہے۔

مالدیپ میں اگرچہ ایمرجنسی نافذ ہے لیکن اس کے باوجود وہاں ملک بھر میں بڑے پیمانے پر مظاہرے شروع ہو گئے ہیں۔ اپوزیشن کے

حامی مظاہرین صدر یامین عبدالقیوم کے استعفیٰ اور اُن کے سیاسی مخالفین کی ، جیل سے رہائی کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ مظاہروں کے خلاف پولیس کی کارروائی میں اپوزیشن کے درجنوں حامی زخمی ہو گئے اور بہت سے لوگوں کو گرفتار کیا گیا۔ اس دوران مالدیپ کے سابق صدر مامون عبدالقیوم نے، جو ایمر جنسی کے بعد سے پولیس تحویل میں، پولیس سے کہا ہے کہ اگر وہ قانون پر عمل کرے تو وہ اس کے ساتھ مکمل تعاون کریں گے۔ انھوں نے کہا کہ ان کے خلاف الزامات کے لئے پولیس کو مناسب ثبوت فراہم کرنے چاہئیں۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے x

VC Santosh

مالدیپ کی پولیس ، اپوزیشن کے احتجاج کو دبانے کے لئے بھرپور طاقت کا استعمال کر رہی ہے۔ جمعہ کو ہونے والے مظاہرے کے دوران کئی افراد زخمی ہوئے ہیں، جنہیں اسپتال میں داخل کرایا گیا ہے۔ پولیس نے اپوزیشن پارٹی کے ایک دفتر کو بند کر دیا ہے اور صحافیوں کو بھی گرفتار کیا ہے۔ اب یہ دیکھنا ہوگا کہ آیا منگل کو ایمر جنسی ختم ہوتی ہے یا نہیں کیونکہ اس روز اس کے 15 دن مکمل ہو جائیں گے۔ سابق صدر محمد نشید نے کہا ہے کہ صدر یامین نے تمام امکانی امیدواروں کو صدارتی انتخابات کے لئے نااہل قرار دیا ہے اور انھیں ایسا کرنے کی اجازت نہیں دی جانی چاہئے۔x

کولمبو سے سنٹوش کمار کی رپورٹ کے ساتھ میں وسیم احمد۔

Canada PM India

کناڈا کے وزیر اعظم Justin Trudeau بھارت کے 8 دن کے دورے پر کل شام نئی دہلی پہنچ گئے ہیں۔ وہ آج تاج محل دیکھنے کیلئے آگرہ جائیں گے۔

بھارت میں اپنے قیام کے دوران وہ احمدآباد ، ممبئی اور امرتسر بھی جائیں گے۔ جمعہ کو راشٹری بھون میں اُن کا باضابطہ استقبال کیا جائے گا۔

وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ اُن کے دورے کا مقصد باہمی دلچسپی کے اہم شعبوں میں دونوں ملکوں کے درمیان دو طرفہ تعلقات کو مزید مستحکم کرنا ہے۔ ان شعبوں میں تجارت، سرمایہ کاری ، توانائی ، ہنرمندی کا فروغ اور خلاء شامل ہیں۔ وزارت نے یہ بھی کہا ہے کہ سیورٹی اور دہشت گردی سے لڑنے میں تعاون اور باہمی مفاد کے عالمی اور علاقائی معاملات پر اپنے نظریات سے ایک دوسرے کو واقف کرنا بھی اس دورے کی اہم باتوں میں شامل ہے۔x

Assam Agri Sector

آسام میں زرعی مارکیٹ کو فروغ دینے کے لئے Terminal Marts 3 قائم کئے جائیں گے۔ ریاست کی زرعی مارکیٹ بورڈ کے چیئرمین Palit کمار بورا نے بتایا کہ اس طرح کے مارٹس ، سلچر ، جورہاٹ اور گواہاٹی میں قائم کرنے کے اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ تفصیل ہمارے نامہ نگار سے ۔

VC Manas

ریاستی زرعی مارکنگ بورڈ کے چیئرمین Palit Kumar Bara نے کہا ہے کہ ہر ٹرمل مارٹ سے کم سے کم 5 ہزار روزگار پیدا ہوں گے۔ گواہاٹی میں آکاشوانی سے گفتگو کرتے ہوئے جناب بورا نے کہا کہ ایشیا میں ، کیلیے کی سب سے بڑی مارکیٹ کو فروغ دینے کے لئے ایک مفاہمت نامے پر دستخط کئے گئے ہیں۔ یہ مارکیٹ ریاست گوالہاڑہ ضلع میں Darangiri میں واقع ہے۔ انھوں نے بتایا کہ آسام میں 6 نئے کاشتی وگیان کیندر کھولے جا رہے ہیں جو زراعت پر مبنی مختلف شعبوں میں کسانوں کی مدد کریں گے۔ جناب بورا نے کہا کہ بورڈ نے دھان کی کم سے کم امدادی قیمت میں اضافہ کیا ہے تاکہ کسان اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھاسکیں۔ انھوں نے کہا کہ نامیاتی کھیتی پر زیادہ زور دیا جا رہا ہے اور مرکز کی مدد سے اس سلسلے میں اقدامات کئے جا رہے ہیں۔

گواہاٹی سے ماش مانس شرما کی رپورٹ کے ساتھ میں اسلم بیگ۔

Woman Cricket

بھارت اور جنوبی افریقہ کی خواتین کرکٹ ٹیموں کے درمیان تیسرا ٹوئنٹی ٹوئنٹی میچ آج جوہانسبرگ میں کھیلا جائے گا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق دوپہر ایک بج کر 15 منٹ پر شروع ہوگا۔ پانچ میچوں کی سیریز میں ہرمن پریت کور کی قیادت میں بھارتی ٹیم نے دو-صفر سے سبقت حاصل کر لی ہے۔

انہوں نے پہلا میچ سات وکٹ سے اور دوسرا میچ 9 وکٹ سے جیتا تھا۔x

Cricket T 20 Men

مردوں کی کرکٹ میں آج بھارت اور جنوبی افریقہ کے درمیان پہلا ٹوئنٹی ٹوئنٹی میچ کھیلا جائے گا۔ تین ٹی ٹوئنٹی سیریز کا پہلا میچ بھارتی وقت کے مطابق شام چھ بجے شروع ہوگا۔

آکاشوانی شام پانچ بجے سے ہندی اور انگریزی میں رواں تبصرہ نشر کرے گا۔ اسے راجدھانی Rainbow پر سنا جاسکے گا۔ ٹی ٹوئنٹی سیریز کے لئے بھارتی ٹیم میں سریش رینا، کے ایل راہل اور جے دیو Unaduat کو شامل کیا گیا ہے۔ جنوبی افریقہ کی ٹیم کی قیادت کپتان فاف ڈولپلسیس کی عدم موجودگی میں بے پی ڈومنی کریں گے۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: news on air.nic.in پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں :
وہیم احمد
شکریہ :
رضی الدین

دلی سے شائع ہونیوالے بیشتر اردو اخبارات نے آج ایران کے صدر حسن روحانی کے بھارت دورے سے متعلق خبروں کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا ، روزنامہ انقلاب، ہندستان ایکسپریس اور پرتاپ نے ہند۔ ایران تعلقات سے متعلق خبروں کو نمایاں کیا ہے۔ راشٹریہ سہارا نے لکھا ہے : ہند۔ ایران تعلقات میں نئے دور کا آغاز جب کہ روزنامہ انقلاب نے 9 معاہدوں پر دستخط ہونے کی خبر دی ہے۔ روزنامہ پرتاپ نے صدر حسن روحانی کے اس بیان کو شہ سرخی بنایا ہے کہ دہشت گردی پر ایران اور بھارت کا یکساں موقف۔ روزنامہ ملاپ نے وزیر داخلہ راجناتھ سنگھ کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے جس میں انہوں نے کہا ہے کہ ملک اقتصادی سپر پاور بننے کی راہ پر گامزن ہے۔

روزنامہ اخبار مشرق نے پی این بی گھوٹالے کی خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے اور کپل بل کے حوالے سے لکھا ہے کہ چوکیدار تلواتے رہے پکوڑے ، بھاگ گیا چور۔

روزنامہ انقلاب نے اسی حوالے سے سابق ڈپٹی منیجر سمیت تینوں ملزمین کو سی بی آئی کورٹ کی جانب سے ریماڈ پر بھیجے جانے کی خبر شائع کی ہے۔

ترپورہ میں آج ہونے والی ہولی سے متعلق خبریں تقریباً سبھی اخباروں نے نمایاں کی ہے۔ اخباروں نے کنیڈا کے وزیر اعظم کے دورے پر دلی آمد کی خبریں بھی شائع کی ہیں۔

اردو اخباروں کے بین الاقوامی خبروں کے صفحات پر مختلف خبریں نمایاں ہیں۔ انقلاب نے خبر شائع کی ہے۔ پاکستان میں کسمن بچی زہنب کے سفاک قاتل کو چار بار سزائے موت کا حکم۔

روزنامہ ہندستان ایکسپریس نے ترکی میں فوجی بغاوت کے تعلق سے 6 صحافیوں کو عمر قید کی سزا سنائے جانے کی خبر دی ہے۔ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں:

☆ ممبئی کے دوسرے ہوائی اڈے کا وزیر اعظم مودی کے ہاتھوں افتتاح آج۔

☆ اے ایم یو کی کشن گنج شاخ کو 100 کروڑ روپے دیئے جائیں گے۔ جاوڈ بکر کا بیان۔

☆ اروندر سنگھ لولی کی کانگریس میں واپسی ۔

- ☆ غیر متعدی امراض سے دنیا میں ہر سال ڈیڑھ کروڑ افراد ہلاک۔
- ☆ ہریانہ میں بی جے پی کو دھچکھ ایم پی راجکمار سینی نے علاحدہ پارٹی بنائی۔
- ☆ مغربی بنگال کے چلیائی گوڑی میں 300 سال پرانا مندر جل کر خاکستر۔
- ☆ پہلے مرحلے میں 8 ہزار روہنگیا مسلم میانما واپس جائیں گے۔ x

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ تربپورہ میں 60 رکنی اسمبلی کی 59 سیٹوں کے لئے ووٹ ڈالنے کا عمل شروع ہو گیا ہے۔ 292 امیدوار میدان میں ہیں۔
 - ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ وہ نئی دلی میں بی جے پی کے نئے صدر دفتر کا بھی افتتاح کریں گے۔
 - ☆ وزیر خزانہ ارون جیٹلی بھارت - سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی بارہویں میٹنگ میں شرکت کے لئے ریاض پہنچ گئے ہیں۔
 - ☆ مالدیپ میں وسیع پیمانے پر احتجاج اور جیل میں قید سابق صدر مامون عبدالقیوم کے ذریعے تحقیقات میں تعاون سے انکار کے بعد سیاسی بحران میں اضافہ ہو گیا ہے۔
 - ☆ اور کرکٹ میں
 - ☆ بھارت کی خواتین اور مردوں کی ٹیمیں آج جوہانسبرگ میں میزبان جنوبی افریقہ کے ساتھ ٹوئنٹی ٹوئنٹی میچ کھیلیں گے۔ x
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
-